

Auskunftserteilung		
GMH Gebäudemanagement Hamburg GmbH An der Stadthausbrücke 1 20355 Hamburg Abteilung Einkauf / Vergabe	Vergabenummer	Datum
	GMH VOB OV 179-23 MM	24.11.2023
Maßnahme:	Fragen & Antworten für:	
Rönneburger Straße 50	Trockenbau	

Hinweis:
Die Fragen sowie deren Beantwortung werden Bestandteil der Vertragsunterlagen.

Frage 1 vom 22.11.2023

Pos. 1.1 / Pos. 1.3 / Pos. 1.5 / Pos. 1.7 / Pos. 1.12 / Pos. 1.13 / Pos. 1.14 / Pos. 1.15:
Bitte geben Sie die Menge der gleitenden Deckenanschlüsse an.

Antwort vom 24.11.2023

Pos. 1.1: Ca. 23,25 m.
Pos. 1.3: Ca. 22,80 m
Pos. 1.5: Ca. 56 m
Pos. 1.7: Ca. 22,75 m
Pos. 1.12: Ca. 14,80 m
Pos. 1.13: Ca. 55,50 m
Pos. 1. 14: Ca. 26 m
Pos. 1. 15: Ca. 26,25 m

Frage 2 vom 22.11.2023

Pos. 1.8:

Welche Baustoffklasse sollen die Platten haben? Welche Kantenausführung ist gewünscht? Bitte geben Sie den Farbton an (natur, weiß oder grau, Vollton, Sonderfarbe). Dieses ist für die Preisfindung maßgebend.

Antwort vom 24.11.2023

Die Platten sollen in den Bereichen der Treppenhäuser in nichtbrennbar A2 ausgeführt werden und in den restlichen Bereichen in B. Die Kantenausführung ist, wie in Pos. 2.1, in K5 mit 5 mm umlaufender Fase zu wählen. Den Farbton entnehmen Sie bitte der Gestaltungsmappe.

Frage 3 vom 22.11.2023

Pos. 1.9:

Soll eine Direktbefestigung angeboten werden oder mit Unterkonstruktion und Dämmung?

Antwort vom 24.11.2023

Die Konstruktion soll gem. Detail 313 ausgeführt werden.

Frage 4 vom 22.11.2023

Pos. 1.16 / 1.17:

Unterschiedliche Angaben zum Falz. Wie soll angeboten werden, stumpf oder gefälzt?
Weiterhin liegt die Türliste nicht vor.

Antwort vom 24.11.2023

Es soll stumpf angeboten werden.

Die gewünschte Türliste (646_ROE_500_ARC_PP_102_V01 Positionsplan Portale und Außentüren.pdf) wird mit der Beantwortung der Frage am 24.11.2023 als Anlage in der Bieterkommunikation der eVergabe zur Verfügung gestellt.

Frage 5 vom 22.11.2023

Pos. 2.1 / 2.9:

Soll der Farbton natur hell sein, oder Farbe nach Wahl des AG? Falls Farbe nach Wahl, bitte den Farbton angeben.

Antwort vom 24.11.2023

Die Farben sind der Gestaltungsmappe zu entnehmen.

Frage 6 vom 22.11.2023

Pos. 2.2 / 2.3 / 2.4:

Bitte geben Sie den Farbton an (natur, weiß oder grau, Vollton, Sonderfarbe). Dieses ist für die Preisfindung maßgebend.

Antwort vom 24.11.2023

Die Farben sind der Gestaltungsmappe zu entnehmen.

Frage 7 vom 22.11.2023

Pos. 2.6:

Gemäß Detail DE317 beträgt die Dämmdicke der oberen Decke 40 mm, Abhängung der Decke mit Direktschwingabhängern. Wie soll angeboten werden? Soll der Farbton natur hell sein, oder Farbe nach Wahl des AG? Falls Farbe nach Wahl, bitte den Farbton angeben.

Antwort vom 24.11.2023

Es soll angeboten werden, wie im Detail dargestellt. Der Farbton ist gem. der Gestaltungsmappe zu wählen. Die sichtbare GK-Konstruktion soll an den Farbton der Akustikdecke angepasst sein.

Frage 8 vom 22.11.2023

Pos.2.8:

Wie dick soll die Dämmung sein?

Antwort vom 24.11.2023

40 mm Mineralwolle.

Frage 9 vom 22.11.2023

Pos. 2.10:

Bei Außenbereichen raten wir von GK-Platten Typ A ab. Soll trotzdem so angeboten werden?

Antwort vom 24.11.2023

Es soll eine zementgebundene Bauplatte für den Außenbereich, z.B. Aquapaneel o. glw., gewählt werden.

Frage 10 vom 22.11.2023

Pos. 2.20, 2.21:

Welche Oberfläche/Füllung sollen die Klappen haben?

Antwort vom 24.11.2023

Die Klappen sollen die Oberfläche des jeweiligen Deckenmaterials haben.

Hinweis: Bitte nehmen Sie keine Änderungen im LV vor. Ihr Angebot wird unter Berücksichtigung der Beantwortung der Fragen vom 22.11.2023 gewertet und gilt als geschuldet.